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Obvestilo: Organizacija dela ob odprtju šol za učence 9. razreda 
 
Spoštovani starši! 
 
V ponedeljek, 25. 5. 2020, se učenci 9. razreda vračajo nazaj v šolo. Učenci bodo razdeljeni v 
manjše učne skupine. Pri razporedu učilnic sta obe skupini istega oddelka čim bliže skupaj. 
Pouk se bo izvajal po prilagojenem urniku, ki je objavljen na spletni strani šole. 
 
ORGANIZACIJA PROGRAMA V PONEDELJEK, 25. 5. 2020 
 
PRIHOD V ŠOLO 

 Vstop v šolo je mogoč za učence jutranjega varstva in varstva vozačev od 6.00 do 7.30, 
nato se vhodna vrata zaklenejo in se ponovno odklenejo ob 8.10, ko vstopijo v šolo 
ostali učenci na ustrezni razdalji. Nadalje je šola zaklenjena od 8.30 do 11.55. 

 Pri vstopu učenci uporabljajo glavni vhod. 
 
Po prihodu do šole učenci pri vstopanju upoštevajo razdaljo 1,5–2 m. Pri tem jim pomagajo 
talne oznake. Učenci 9. razredov morajo na hodnikih uporabljati maske, medtem ko jim teh ni 
potrebno uporabljati v razredih. 
 
Na vhodu bo učence sprejemal dežurni učitelj. 
 
Učenci devetih razredov šolske potrebščine nosijo s seboj in vsak dan poskrbijo, da jih ustrezno 

razkužijo oz. doma odlagajo na le eno točno določeno mesto, ki ni v stiku z drugimi domačimi 

potrebščinami in predmeti. 

Staršem vstop v šolo ni dovoljen. 
 
Učenci si bodo ob prihodu v učilnico umili roke in se posedli v svoje klopi, ki bodo ločene na 
varni razdalji. Ko bodo odšli učenci v matične učilnice, bodo klopi označene z imeni učencev. 
Sedežni red se do konca letošnjega šolanja v šoli ne bo spremenil. Učenec bo svoje potrebščine 
odlagal ves čas na isto šolsko mizo. 
 
Dežurni učitelj bo pri vhodu v šolo do 8.30, nato bomo morali žal šolo zakleniti. Če se vam 
zgodi, da zamudite, kar je popolna mogoče, pokličite v tajništvo na številko 01/75-00-220. 
 
Učenci bodo malico prejemali v učilnici. Ob pomoči učitelja bodo poskrbeli za čistočo mize in 
malico pod ustreznimi varnostnimi pogoji tudi razdelili. Po končani malici bodo učenci 
pospravili svojo mizo in oddali odpadke. Seveda je pred in po tem umivanje rok. 
 
Opozorite učence, da so odmori namenjeni sprostitvi, gibanju na varni razdalji ter odhodu na 
stranišče, kjer pa ne more biti zadrževanja in morajo tudi tukaj paziti na razdaljo.  
 



Na kosilo bodo učence odpeljale učiteljice po učnih skupinah na svetovani razdalji. Prihod do 
razdelilnega pulta bo označen. O prejemanju kosil bodo učenci poučeni v šoli. V jedilnici sedijo 
na varni razdalji, zato je pripravljen nov urnik kosil, ki bo prav tako objavljen na spletnih 
straneh. 
 
ODHOD UČENCEV DOMOV 
Pri izhodu bo dežurni učitelj.  
 
 
Nekaj osnovnih navodil, za katere vas prosimo, da se o njih pogovorite z otroki: 

- socialni stiki: ŽAL se učenci ne morejo držati za roke, objemati, igrati v paru v 
neposrednem stiku, igrati družabnih iger (npr. človek ne jezi se …);  

- higienski ukrepi: redno temeljito umivanje rok v šoli, pravilna higiena kašlja, higiena 
na stranišču, čim manj nepotrebnega prijemanja kljuk, ograj … 

- izvedba pouka športa: ni skupnih športov (nogomet, med dvema ognjema), ne 
uporabe iste žoge, vse pripomočke je potrebno po uporabi takoj razkužiti … 

- spremljava učenčevega dela: učitelji so vam za informacije na voljo po elektronski 
pošti oz. Lopolisu. 

 
Za morebitne dodatne informacije smo vam na voljo. Čeprav vas bodo v ponedeljek učitelj 
pričakali z maskami, vedite, da se za njimi še vedno skriva velik, prijazen nasmeh dobrodošlice.   
 
 
 
 

Aleksander Gube, ravnatelj 

 


